

Магаданские артисты в гостях у ягоднинцев

С большим успехом прошли на присках и в поселковых клубах Ягоднинского района гастроль группы артистов Магаданского областного музыкально-драматического театра им. М. Горького. Магаданские артисты показали спектакль эстонского драматурга Э. Раннета «Блудный сын» горнякам присков «Бурхала», «Верхний Ат-Урях» и им. Горького, автотранспортникам Спорного и металлистам Оротукана, учащимся областного медицинского училища в поселке Дебин.

Многочисленные зрители поселков района тепло встретили артистов Удольскую, Слуцкую, Надеждина, Исаева и Плахова. Зрительские отзывы сводятся к одному — полезную инициативу проявил коллектив Магаданского театра. Гастрольные поездки помогают укреплять связи творческих работников с трудящимися области.

6 МАИ 1959

Магаданская правда
г. Магадан